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Enakyrkans evangelistkassa önskar er en fridful l  ju l  och ett gott 

nytt år 2008! 

Jesu uppdrag till lärjungarna var: ”Gå 
ut i hela världen och gör alla folk till 
lärjungar.” De som tog emot budskapet 
på den första pingstdagen lät döpa sig 
och församlingen växte. 

Genom de församlingsplanterare som 
vi underhåller i Etiopien når vi 
verkligen ut till jordens yttersta gräns – 
till folk och stammar som först nu, 2000 
år efter att uppdraget gavs, har fått 
höra det glada budskapet. Även om vi 
inte är fysiskt närvarande får vi genom 
förböner och ekonomiskt stöd vara 
delaktiga i uppdraget och i 
välsignelserna. 

 
Vid en dophögtid för några månader 

sedan i centrala Etiopien, döptes 715 
nykristna. De allra flesta hade tidigare 
varit muslimer, men de hade kommit till 
tro på Jesus och ville följa honom. 

Då jag läser rapporterna från våra 19 
församlingsplanterare fylls jag av glädje 
och tacksamhet över det Herren gör 
genom dessa män och kvinnor och över 
att jag får vara en liten del av detta Jag 
hoppas att du känner samma glädje och 
tacksamhet då du tar del av några av 
vittnesbörden. 

Vi har under 2007 tack vare våra 
trogna understödjare kunnat skicka ut 
90.000 kr, som har räckt till att 
underhålla 19 församlingsplanterare. 
Tyvärr har vi sett en liten minskning då 
det gäller de medel som kommit in och  

vi vill därför uppmuntra dig att göra en 
extra insats, så att vi kan fortsätta att 
stödja dessa evangelister och även utöka 
verksamheten. 

Tack för Din gåva och dina 
förböner!. Enakyrkan önskar dig en 
fridfull jul och ett av Herren rikt 
välsignat 2008! 

Enar Olsson 
     Ordförande i missionsrådet 

 
 

 
 

 
 

Över 700 döpta  
i en dophögtid 
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När jag predikade Guds ord la jag märke 
till en ung man i publiken. Mitt i min 
predikan började han hoppa och skrika. 
Det var den onde som kontrollerade honom 
och ju längre jag predikade ju mera 
högljudd blev mannen. 
Jag befallde då den onda anden att lämna 
honom i Jesus namn och han blev befriad. 
Den unge mannen blev fullständigt helad 
från sina mentala problem och tog emot 
Jesus som sin Frälsare. Även en av hans 
vänner som varit muslim från barndomen 
gav sitt liv åt Jesus då han såg det under 
som hans vän fick uppleva. 
Elva personer har kommit till tro den 
senaste tiden och visionen är att grunda 
nya församlingsgrupper i områden som 
ännu inte har nåtts. 

Esayse Adola, Adolaområdet. 
 

 
 
Tesfaye Doyomo är församlingsplanterare 
i Bole, som är ett muslimskt område. Han 
har under de senaste månaderna fått leda 
21 personer till tro på Jesus. 
Vid ett tillfälle gick han till fots till en 
grannby. Han var trött efter att ha gått till 
fots i sju timmar och slog sig ner i skuggan 
under ett träd för att vila en stund. Fyra 
stycken muslimska lärare sökte också 
skugga under samma träd och fast Tesfaye 
var trött började han samtala med dem. 
Den helige Ande verkade och efter två 
timmars samtal började de fem männen att 
gå tillsammans. Under de fyra timmar som 
det tog innan de kom fram till byn byggdes 
en vänskap upp mellan dem och resultatet 
blev att alla fyra tog emot Jesus som 

frälsaren och nu möts en husförsamling i 
en av männens hem. 
 
En kvinna som väntade barn hade stora 
problem och i det här området finns det 
ingen klinik. Då hon var mycket sjuk tog 
familjen henne till kyrkan. Där bad man 
för henne och efter två timmars bön gjorde 
Gud ett under. Hon födde sedan sitt barn 
utan några problem. När hennes familj såg 
detta under tog de emot Jesus som sin 
frälsare. 
Detta under skedde i Mele i Södra Omo 
där Addissu Gelfu är evangelist. Han har 
under den senaste tiden fått föra 65 
personer till tro på Jesus. Hans vision är att 
grunda nya församlingar och att få be med 
sjuka så att de blir helade. 
 
Zensbech Teshome är församlings-
planterare i ett koptiskt område i norra 
Etiopien. Människorna har varit mycket 
skeptiska till de evangeliska kristna och 
många har blivit förföljda. 
”Gud verkar på ett speciellt sätt i våra 
bönemöten då vi ber både för troende och 
icke-troende. Gud har svarat på bön och 
under har skett i Jesu namn Detta har gjort 
de koptiska kristna intresserade och de 
söker sig till oss för att få hjälp med sina 
andliga behov. En del kommer också till 
tro på Jesus då de ser de under som sker. 
Tre personer har kommit till tro under den 
senaste tiden. 
 
I byn Gazer uppe i bergen utanför Jinka 
har trolldoktorer under lång tid haft mycket 
stor makt över folket.. Detta gör att det är 
ett mycket hårt andligt klimat här. 
Situationen håller dock på att förändras 
och nyligen gav sig två av trolldoktorerna 
plötsligt iväg därifrån och det har påverkat 
den andliga atmosfären på ett mycket 
påtagligt sätt. Människorna har blivit 
mycket mer intresserade av att få höra 
Guds ord och sju personer har kommit till 
tro, berättar Tekalinge Bekele, som också 
vädjar om stöd i förbön för detta område.. 
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Gud gör under i Omodalen 
I augusti åkte två erfarna evangelister 
till Kibish och Kangaten för att hjälpa 
församlingarna där under ett år. Dessa 
församlingar bland nyangatonfolket har 
grundats genom svenska missionärers 
arbete 

De har haft en mycket kämpig tid 
med motsättningar och stridigheter, 
men situationen håller nu på att 
förändras på ett mycket påtagligt sätt. 
Människor kommer till tro och blir 
döpta. Ett nytt andligt ledarskap växer 
fram i församlingarna och man 
planterar nya församlingsgrupper. 
 
I början av augusti åkte de två 
evangelisterna Habtamu Aragaw från 
Wondo Genet och Chanyalw Metkiya från 
Jinka till Kibish och Kangaten i Omodalen 
för att hjälpa dessa församlingar under ett 
år. De arbetar i tremånaderspass och har 
sedan en månads vila på hemmaplan då det 
är mycket krävande att leva i detta område. 

I slutet av oktober avslutade de sin 
första tremånadersperiod då de har fått 
vara med om att se hur 187 personer har 
tagit emot Jesus som sin Frälsare. 

 
I Kangaten har 48 kommit till tro och i 

Kibish 87 och där har också 20 döpts. 
En församlingsgrupp har startats i 

Becaleta där 52 personer har kommit till 
tro. 

I församlingarna har också äldste och 
diakoner tillsatts och dessa har även fått 
undervisning. 

Tre medlemmar har skickats till 
missionsbibelskolan i Loke för att 
genomgå den ettåriga utbildningen där. I 
denna utbildning varvas undervisning och 
praktik. Under tre månader får de 
undervisning på bibelskolan för att sedan 
återvända hem och arbeta i församlingen i 
tre månader. Sedan följer ytterligare tre 
månaders bibelskola följd av praktik. 

Målet är att ett starkt andligt lokalt 
ledarskap ska växa fram i dessa 
församlingar. 

Dessa insatser kan göras tack vare stöd 
från evangelistkassan i Sverige. 

Kom ihåg våra vänner i Omodalen i 
dina förböner! 
 
Marken börjar  
åter blomstra! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vill Du bli en 
missionär i 

Etiopien? 
 
Antalet evangeliska kristna ökar mycket 
snabbt i Etiopien. Nya församlingar 
grundas över hela landet genom infödda 
evangelister. Men fortfarande finns det 
stora områden i detta land, som är tre 
gånger så stort som Sverige, dit 
evangelium ännu inte har nått. 
Många etiopier upplever Herrens kallelse 
att gå ut med evangelium till dessa onådda 
områden, men de behöver ekonomiskt 
stöd. För 500 kr i månaden kan du få vara 
med och understödja en evangelist som 
går med budskapet om Jesus till ett onått 
område. Visst vill Du vara med och stödja 
detta arbete?  

Tack för din gåva till Evangelistkassa! 
Bankgiro: 5382 -1401 

 
Enakyrkan, Box 174, 745 23 Enköping 

Kontaktadress:enarolsson@tele2.se 
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 Var med och utbred Guds rike i Etiopien 
genom stöd till församlingsplanterare! 

 
Antalet evangeliska kristna ökar mycket snabbt i Etiopien. Nya församlingar grundas över 
hela landet genom infödda evangelister. Men fortfarande finns det stora områden i detta 
land, som är tre gånger så stort som Sverige, dit evangelium ännu inte har nått. 
Många etiopier upplever Herrens kallelse att gå ut med evangelium till dessa onådda 
områden, men de behöver ekonomiskt stöd. För 500 kr i månaden kan du få vara med 
och understödja en evangelist som går med budskapet om Jesus till ett onått 
område. Visst vill Du vara med och stödja detta arbete? 
 

   
 

 Ja tack, jag vill att ni skickar Nyhetsbrevet om 
församlingsplanterarna i Etiopien till mig 

 
      Jag vill ge en gåva till Enakyrkans evangelistkassa för Etiopien: 
     Engångsgåva med kronor ...............   
    Gåva varje kvartal med kronor ………. 
 
Namn: ........................................................ Adress: ................................. 
 
Postnr: ............ Ort: .................... Telefon: .............E-post: ...................... 
 
Fyll i och posta talongen eller skriv till e-postadressen nedan::  
 
 
 
 
 
Box 174, 745 23 Enköping, tel. 0171 - 44 00 90, enarolsson@tele2.se 
 
Enakyrkans evangelistkassan Bankgiro:  5382 - 1401 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


